



◆馬麗憑藉《這個殺手不太冷靜》獲得最佳女演員獎。



香港文匯報訊（記者盧治、林凱）第十七屆中國長春電影節前晚閉幕。《長津湖之水門橋》斬獲今屆中國長春電影節金鹿獎最佳影片獎。朱一龍與馬麗分別奪得最佳男、女演員獎。港星羅嘉良作為本屆長春電影節最佳男主角頒獎嘉賓，對於香港與內地電影文化市場不斷交流合作，感到十分欣喜。



◆羅嘉良（右）為最佳男主角頒獎。



◆朱一龍獲獎並發表獲獎感言。

《長津湖之水門橋》摘長春電影節最佳影片

朱一龍馬麗分奪金鹿獎 最佳男女演員

第十七屆長春電影節 獲獎名單

- 最佳影片獎：**《長津湖之水門橋》
- 評委會大獎：**《你是我的春天》
- 最佳導演獎：**薛曉路《穿過寒冬擁抱你》
- 最佳男演員：**朱一龍《穿過寒冬擁抱你》
- 最佳女演員：**馬麗《這個殺手不太冷靜》
- 最佳攝影獎：**《狙擊手》
- 最佳音樂獎：**《如果有一天我將會離開你》
- 最佳剪輯獎：**《鐵道英雄》
- 最佳編劇獎：**《奇跡·笨小孩》
- 最佳處女作獎：**李亘《如果有一天我將會離開你》

◆BLACKPINK演出掀起頒獎禮高潮。



BLACKPINK

揚威VMA頒獎禮



◆尊尼特普從天而降，支持這場年度音樂盛會。

香港文匯報訊（記者文芬）美國年度樂壇盛事「2022 MTV音樂錄影帶頒獎禮」（MTV VMA 2022）在當地時間28日晚間於新澤西州舉行，韓國人氣女團BLACKPINK不單現身演唱新歌《Pink Venom》，還奪得最佳元宇宙表演獎和最佳韓國流行音樂獎兩大獎項。其成員Lisa憑個人單曲《LALI-LA》贏得最佳K-Pop大獎，讓她成為首位韓國個人女歌手首度贏得VMA，威風八面。人氣男團BTS（防彈少年團）奪得年度組合獎；另一隊男團SEVENTEEN



◆樂壇天后Taylor Swift是頒獎禮常客。

何雁詩讚兒子旺父

香港文匯報訊（記者阿祖）何雁詩產後首度於商場主題活動中亮相，榮升媽咪只有3個月，她已極速收身。她透露目前已回復生產前的體重，她在忙BB時只重了17磅，可能是懷孕期間仍繼續做運動，以及兒子又提早了兩周出世，到生了BB之後，她維持一周3次的運動量，故很快便已收身成功。

何雁詩昨日是產後首度外出工作，她坦言很掛念BB，於活動前都拿着BB的照片和片段來看。她指愛兒現懂得跟她互動，也經常會笑，不過BB最辛苦是餵夜奶，自己無得瞓，尤其最初段餵母乳，不過現已轉餵奶粉。何雁詩表示每星期有一兩次自己的時間，由老公鄭俊弘和媽咪幫手瞓仔：「老公都好幫得到手，比想像中出色，他還很放鬆享受瞓仔過程，反而是我比較緊張，所以換片和沖涼的任務交給老公負責會很放心，我就負責餵奶和清理。」愛兒出生後，老公多了工作賺錢又劇接劇，何雁詩大讚兒子好旺爸爸，而老公在她產後一個月便問何時追多個女，她則表示懷胎十月自己都很疲累，還是待休息足夠後再去計劃。她表示未來仍會繼續工作，明年想出新歌，而在她懷孕期間曾報讀音樂課程，未來想儲多些歌和多些錢再自資出唱片。



◆何雁詩已回復生產前的體重。



林家謙

冀紅館開騷達療癒效果

香港文匯報訊（記者林子棠）林家謙初登紅館的演唱會圓滿落幕，鑑於上周三的第4場因颱風「馬鞍」襲港而押後至昨晚成為尾場，湊巧正是一個月前MIRROR演唱會發生嚴重意外的日子；作為場館解封後的紅館第一人，家謙樂觀面對為大眾療癒。而每一場都有笑有淚，完成7場演出，家謙亦喊足7晚！

受訪時，家謙表示今次雖然舞台上的巨型布置不能升起、舞台不能轉動、所有道具器材要人手搬運、每位表演嘉賓要徒步上台，相信陳奕迅亦沒試過在紅館以這種形式出場，難得的是大家都不介意，除了像時光倒流數十年的人性化、還很貼地；現可給這個演唱會8至9分。提到他是開館後首位開騷歌手，他謂：「我會樂觀面對，希望是一個新開始、這個演唱會能帶出信心和療癒作用，因知道有些人是抱着複雜的心情來睇騷，亦有些人睇完騷後表示令他們的心情回復舒服，對這個地方不再存有陰影，是我最開心能做到的事。」



◆博納影業董事長于冬出席長春電影節開幕禮。

談及對主辦方長春的印象，羅嘉良表示，已經不是首次來到長春市：「我來過很多次長春，長春在電影界地位很重要，長春電影製片廠是歷史非常悠久的，好多年前拍過《昭君出塞》，導演是長春電影製片廠導演，所以從那個時候開始就知道長春電影製片廠。」

如今，香港與內地電影文化市場不斷交流合作，羅嘉良也十分欣喜，他表示：「很多人都在做這件事，大灣區助推發展，我們交流途徑也很多，現在大家看到的東西、交流也很順暢，出現很多不同的作品，非常好。」

聲演英皇集團80周年誌慶短片

張敬軒教楊受成父子開聲之道

香港文匯報訊（記者林子棠）英皇集團為慶祝迎接80周年誌慶，特別呈獻「From Time To Timeless」（歷久不渝）誌慶短片，分為上下兩集。短片由張敬軒聲演，還得到英皇集團主席楊受成（楊生）及副主席楊政龍（Alex）首度獻聲，成驚喜彩蛋。

短片中，軒仔以鬼馬聲音穿梭時空，道出集團成

立80年來的經典場面與發展歷史。難

得兩位老闆開

金口為短片

配音，



◆軒仔笑言能向兩位老闆「作出指導」是人生成就解鎖項目。

軒仔除了分享開聲之道，還笑言能夠向兩位老闆「作出指導」是人生成就解鎖項目，大讚兩位好有天分！而軒仔更親自兼任調音師，務求令短片達至最佳效果。

今次錄音選址在AVON STUDIO進行，首次參與集團周年盛事的軒仔表示：「加入公司以來，第一次參與集團的周年誌慶，感謝老闆們的賞識，選擇在AVON這個為香港樂壇製作無數經典金曲的地方進行錄音。老闆和Alex雖然是第一次配音，但完全得心應手，不用15分鐘已完成，還很專業地以不同節奏、語調錄了幾個版本。平日多是老闆提點我有關工作及做人處事的貼士，今次終於有機會為老闆們提供錄音心得，唔知之後有機會邀請到老闆同Alex參與我新歌featuring（友情演出）。」

返港開首個戶外騷

陳曉東獲太座相伴

香港文匯報訊（記者林子棠）久未在港露面的陳曉東（東東）昨日現身新城電台，獲大會送上生日蛋糕預祝他下月3日的47歲生辰，壽星仔表示生日願望是10月舉行的演唱會順利。

東東稱已回港兩個星期，做了兩次核酸都過關，今次相隔3年再度回港，主要是錄廣東歌及準備10月29日在西九龍舉行的演唱會，亦是人生首個戶外演唱會，形容心情忐忑，因有熟悉的經驗、但不熟悉的環境，感覺好多事在轉變、好新鮮，故此專誠提早兩個月在港做準備。

他稱太太有同行，而7歲和8歲的兩個囡囡要上學留在北京交託媽咪照顧，待10月底完成工作就回北京與媽咪接班。他笑謂：「兩個囡囡知道我要工作，都習慣見唔到我，係我唔習慣見唔到佢哋。（會否追多個？）太太唔想，事關之前返香港被影相仲話似有第3胎，佢大受刺激立即發奮減肥，現在收身成功唔想再肥。」



◆東東提前慶祝生日。